
 Запрошуємо до участі 

в Міжнародній Науковій Конференції на тему: 

  

"Економічний та соціальний вплив 

конфліктів на сучасний світ" 

  
яка відбудеться 

  

23 травня 2024 року 

  
Організатори: 

Академія Прикладних Наук Мазовія, Седльце, Польща 

Центральноукраїнський національний технічний університет, Кропивницький, 

Україна 

Варшавський Університет Природничих Наук, Варшава, Польща 

Державний професійний коледж ім. проф. Станіслава Тарновського в 

Тарнобжегу, Тарнобжег, Польща 

Всеукраїнська Асоціація економістів-міжнародників, Київ, Україна 

  
Основною метою Міжнародної Наукової Конференції є обмін ідеями, досвідом та 

кращими практиками, що застосовуються в складних конфліктних ситуаціях та 

катастрофах, а також їх вплив на соціально-економічне життя. Важливою темою також є 

обговорення питань фінансування та розвитку бізнесу в часах конфлікту, про виклики у 

податковому законодавстві та можливі напрямки змін. 

  

Конференція відбудеться під почесним патронатом 

Міністра науки (Польща) та   

Всеукраїнської асоціації економістів-міжнародників (Україна). 

  

Тематика конференції: 

1.      Фінансування та розвиток підприємств під час конфліктів. 
2.      Виклики податкового законодавства та можливі напрямки змін. 

3.      Наслідки конфліктів та катастроф - вплив на соціально-економічне життя. 
  

Конференція безкоштовна 

Формат: онлайн на платформі Teams (кожен учасник отримає посилання на конференцію на електронну 

пошту) 

Мова конференції: польська, українська, англійська 
 

Учасники отримають сертифікати 
  

Додаткова інформація та реєстрація доступні за посиланням: 

https://sites.google.com/mazovia.edu.pl/konferencja-ekonomia-24 

  

https://sites.google.com/mazovia.edu.pl/konferencja-ekonomia-24


Щиро запрошуємо !!! 

  
 

Будемо щиро вдячні за розповсюдження цієї інформації серед 
Ваших колег, аспірантів, докторантів та здобувачів вищої освіти, а 

також, за можливості, розміщення інформаційного листа конференції на 
сайтах кафедри, факультету, закладу тощо. 

 
Дякуємо Вам за увагу та плідну співдружність! 

 
З глибокою повагою, 

Шалімова Наталія Станіславівна, доктор економічних наук, професор, 
декан економічного факультету  

E-mail: nataliia.shalimova@gmail.com 
Кузьменко Галина Іванівна, кандидат економічних наук, доцент,  
заслужений економіст України, кавалер ордена княгині Ольги,  

член Ради стейкхолдерів економічного факультету ЦНТУ 
E-mail: galina.leda@gmail.com 

 
Член організаційного комітету: 

Гай Олександр Миколайович, кандидат економічних наук, доцент,  
доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування  

E-mail: oleksandr.gai.kntu@gmail.com (+38) 050-76-76-576 
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